8 класс          ВОДОРОД                          тест
ВНИМАНИЕ!

· проставьте числа от 1 до 20 в столбик

· около каждого числа проставьте букву с правильным ответом

УДАЧИ!

1. Период, в котором находится водород

а) 3                б) 1                    в) 2 

2. Группа, в которой находится водород

а) 3                б) 2                    в) 1 

3. Порядковый номер водорода

а) 1                б) 2                    в) 3

4. Число протонов в ядре атома водорода

а) 3                б) 2                    в) 1 

5. Число нейтронов в атоме водорода

а) 0                б) 1                    в) 2

6. Число электронов в атоме водорода

а) 1                б) 2                    в) 3

7. Относительная атомная масса водорода

а) 3                б) 2                    в) 1 

8. Формула простого вещества водорода

а) Н3                б) Н 2                    в) Н

9. Относительная молекулярная масса водорода

а) 1                б) 2                    в) 3

10. Молярная масса водорода

 а) 2 г/моль                б) 2 г                   в) 2 моль

11. Агрегатное состояние водорода при нормальных условиях

а) жидкость      б) твердое вещество     в) газ

12. В 100 объемах воды при 20о С растворяется объемов водорода

а) 5                б) 3               в) 2 

13. Соединения водорода с металлами называются

а) гидриды         б) металловодороды        в)  метан

14. Соединение водорода с хлором называется

а) гидрид водорода         б) хлороводород        в)  вода

15. Соединение NH3 называется

а) гидрид азота         б) азотоводород        в) аммиак

16. Соединение водорода с кислородом называется

а) гидрид кислорода         б) кислородоводород        в) оксид водорода

17. Водород в лаборатории получают реакцией

а) Zn + HCl             б) CH4 + H2O         в) H2O  +  C
18. Водород в промышленности получают реакцией

а) Zn + HCl             б) CH4 + H2O         в) Ca  +  HCl
19. При обычных температурах водород реагирует с металлом

а) Cu             б) Hg        в) Ca  

20. При обычных температурах водород реагирует с неметаллом

а) H2             б) F2        в) O2  
